

Зима, как ожидал Сергей не дала ему ничего хорошего, походы на охоту с мужем Маргариты. Иногда и то на быструю замачивал свой конец между ног у Натальи, так как она приходила раз в неделю и под особым контролем мужа. Списать на огород она уже не могла своё долгое прибывание у Сергея дома. Одним словом тоска полная. Найти новый объект куда можно он мог излить накопленное - было просто не возможно. Медпункт был забит посетителями, которые не давали ему хоть на минутку уединиться с Маргаритой, чтобы вставить, пусть в пожилую, но ещё горячую, узенькую дырочку свой член. Так как для это го хутора медпункт был единственным местом сбора хуторян, туда собирались не только больные, но и сдоровые, чтобы поболтать друг с другом в зимнее время. Так что шумное таяние снега, Сергей встретил с огромной радостью и поклялся сбежать с этих мест, как только появится первая возможность добраться до районного центра. Дороги просыхали быстро, но проехать на его авто, было не возможно и он катаясь на Ниве, проверял состояние дорог в ожидании побега. Когда заболела Маргарита, Сергей сам принимал больных и ездил на вызовы, так он и приехал на вызов в одну очень отдалённую деревню под названием "Остров", так как туда вела всего одна дорога и та через мост. Там у одного фермера Виктора Петровича, жена Ольга Николаевна, учительница их школы подвернула ногу. Сергей посмотрел, поправил перебинтовал, и собрался обратно, но только сел в автомобиль, как пошёл сильный дождь. Виктор Петрович остановил Сергея и предложил заночевать, так как дороги размыло, а ехать более пятнадцати километров по грунты опасно. На другой день дождь не прекратился и Сергея оставили ещё на ночь.

Заснуть было сложно, мало того что чужой дом, чужая постель и всё где то как бы потрескивало, пощёлкивало. Сергей перекатывался с боку на бок, то плотно зажимал глаза, то открыв их путался рассмотреть потолок на котором рисовались лучи луны, которые медленно скользили в сторону двери. Когда они перешли на стену затем осветили собой дверь, Сергей закрыл глаза и стал засыпать но его сон нарушил шум внизу. Хозяин сказал сам себе Сергей. Блин и так рано, наверно поссать решил или водички на похмелье выпить. Тихое шлепки его ног перешло в стуки каблуков, кирзовых сапог. Наверно на работу собирается -подумал Сергей и услышав стук дверью, понял что он ушёл.

Сергей не помнил, что было дальше, но после стука двери он видел уже голую Наталью, которая лежала в кровати широко раздвинув ноги, Где между ног её Сергей не мог найти то самое, что его так в ней привлекало. Он всматривался в этот волосяной пучок, раздвигая его, но не находил входа во влагалище. Серёжа, Серёжа- шептала Наталья толкая его в плечо. И в этот момент он открыл глаза. Над ним стояла жена фермера в ночной рубашке на голое тело. Серёжа это я -сказала она улыбаясь в удивлённое, приходящее в себя от сна лицо Сергея. . Ольга Николаевна не дожидаясь прихода в себя Сергея, сняла ночнушку, подняла край одеяла и легла на кровать прижавшись к нему. Сергей ощутил тепло её и размеры, которые были немалые по отношению той же Маргариты и Натальи. Ольга была помоложе их и в норме упитанной женщиной, но рядом с Сергеем она казалась большой. Она была на голову выше и в двое шире его. Отодвинувшись от неё Сергей сказал -Ольга Николаевна, вы, что? А муж? Я Оля, а муж будет только под вечер. На улице дождь и он пешком пошёл в мастерскую, а это очень далеко. Как дождь- возмутился Сергей. Как же мне отсюда выбраться? Зачем

выбираться, разве я тебя прогоняю -ответила Оля обнимая и прижимая его к себе.

Ощувив её большое, гладкое, тёплое тело у Сергея задрожало всё тело, и член как он не старался вздыбил его трусы. Не дожидаясь действий от него Ольга, оголодав по ебле не держала себя, она сорвала с Сергея трусы, которые он пытался как то удержать. За зажав его член своей пухленькой ладонью стала его гладить. Так ты же тоже хочешь - сказала она, накрывая Сергея поцелуями. Она целовала его в губы, затем шею, грудь, живот, сжимая его яйца. А когда Сергей издал стон и приподнял свой таз, от полученного, она взяла член в рот и стала сосать заглатывая и выплёвывая его из за рта, так что Сергей не удержался и кончил ей в рот, так как попытки вытащить его из за рта не удались.

Проглотив сперму и облизывая его пока он не упал Ольга перекинула ногу через Сергея приняв положение шесть девять, подведя её лохматую дырочку к его рту, дала понять, что теперь дело за ним. Сергею не очень хотелось облизывать её мокрую киску, да ещё густо покрытую волосами, но выбраться и как то выскочить из под неё, было не реально. Да и Ольга не дождавшись от него действия, села на него своей пиздой и стала тереть мокрыми губами и упругими волосками по его губам, носу и подбородку. Сергей вытащил язык и просунул ей вовнутрь. Она чуть приподнялась и Он раздвинув волосики скал вылизывать ей её лоно, нащупывая языком мокрые губки внутри и клитор по которым он так гонял языком, что Ольга издавала не стон, а крик, и в момент когда Сергей понял что она кончает из за подёргивания её влагалища она сильно выдохнув упала на него закрыв всё лицо своим местом между ног. Через пару секунд она слезла с него. Повернувшись к нему лицом стала нахваливать и целовать его измазанное лицо её выделениями.

Так они пролежали с полчаса, на улице уже рассвело и в комнате стало светло, но Ольга не покидала постели Сергея и как понял он ей этого было мало, она хотела настоящего траха в её дырочку. И постоянно всё это время она поглаживала его член ожидая, его боевого восстановления. Время шло и член в её руках начал проявлять первые сигналы на желание посетить её влажное пространство между ног и понимая это она более усердно принялась драть. А когда он приподнялся уже до полу рабочего состояния, она опять взяла его в рот и стала проделывать с ним такие действия, что через минуту он торчал как палка. Сергей тоже гладил её пизду, просовывая туда свои пальцы и удивлялся, что у такой плотной и большой женщины вход в неё такой узкий. К примеру Маргариты или даже Натальи, женщин худее в двое и меньше ростом, дырочки намного просторней.

Получив нужное состояние члена Ольга легла на спину, широко раздвинув ноги и согнула их в коленях, Сергей резво забрался на неё и ощутил плотное мощное, женское тело, жаждущие его члена и его самого, что ещё больше завело его. Прижавшись к ней он стал членом искать вход в неё. Почувствовав на члене руку Ольги Сергей приостановился в поисках входа и дал ей это сделать. через секунду он почувствовал, как его головка вошла в тёплое скользкое пространство и так плотно, что он даже почувствовал не удобство в районе уздечки, но придержав немного и избавившись от этих неудобств, он продолжил проникновение вовнутрь. Дойдя до конца он почувствовал как всё его тело приподнялось над кроватью, и резко опустилось в низ, член скользнул на выход и быстренько вернулся обратно на всю глубину влагалища как опять приподнялся вверх.

Ольга не дожидаясь действий стала сама подбрасывать Сергея, заставляя его член работать в ней. Сергей был как во сне, член его скользил в Ольги плотно получая тепло и наслаждение, А когда почувствовал резкие сдавливания его влагалищем уже не удержав в себе выплеснул

струю спермы в неё, и продолжая двигать он наблюдал за оргазмом настигшем Ольгу вторично после его облизывания. Он был намного глубоким и другим. После всего Ольга просто отключилась и Сергей следом, не слазя с неё. Может это повлияло на него долгое удержание, а может и бессонная ночь. Но он понимал, что такого он не ощущал ещё никогда. Это был его первый в жизни секс, принёсший ему истинное наслаждение.

Дождь не прекращался ещё три дня и все эти три дня, а точнее три утра после ухода мужа Ольги из дома, их захватывало сильное любовное путешествие в разнообразный мир секса. Через три дня Сергей смог покинуть это село, и долгое время не мог забыть о Ольги, о её теле, тепле и её плотненькой киски. Полученное известие из дома заставили Сергея поменять желание о побеге и остаться ещё на год. А где то в ноябре Сергей увидел Ольгу с мужем в районном центре куда приехал за медикаментами. Они подъехали к конторе райцентра и муж вышел и пошёл в здание, а Ольга заметив Сергея вышла из уаза и направилась к нему.

Подойдя к нему она заулыбалась и поглаживая живот который выпирал и очень заметно сказала-Это Серёжа мы с тобой постарались. Сергей обомлел от услышанного и в испуге произнёс -И что теперь? А ничего, мы с мужем очень рады этому и я тебе говорю огромное спасибо-сказал она, Если ты не против, будешь его крёстным отцом. Я не против улыбаясь сказал Сергей. Нагнувшись к Сергею она поцеловала его в щёку и шепнула -Может там ещё одного сделаем.